

政闻速递

■ 26日至27日,国家民委调研组来洛,就我市少数民族干部队伍建设、民族工作部门建设等工作进行调研。调研组由国家民委人事司副司长张湘冀带队,省民委副主任李尊杰一同来洛。市委常委、统战部部长陈向平陪同调研。

■ 24日至25日,市委组织部举办全市非公有制企业党组织负责人培训班。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

到派出所办事, 进哪儿一目了然 洛宁县公安局规范化执法 办案场所投入使用

□见习记者 肖依斐 记者 申利超
通讯员 陆明放

本报讯 近日,洛宁县公安局规范化执法办案场所投入使用。

据介绍,洛宁县公安根据省、市相关会议的要求,借鉴外地成功经验,结合洛宁公安实际,根据不同警种、不同区域,科学规划,合理布局,按照人身检查、信息采集、辨认、候问、询问、讯问等有关处室的建设要求,于9月初进行了规范化建设。

截至目前,该局已累计完成投资200余万元,高标准高质量建成了局直、交警、经侦、城区、涧口、陈吴、赵村、底张、上戈、罗岭、马店、小界、河底等13个公安机关规范化执法办案场所,达到了功能区域分开、集中统一办案、全程录控监督的标准要求。

全市创建工作第二十一次新闻发布会通报民生领域工作进展 各项工程有序推进 民生保障不断提升

□记者 孟山 通讯员 康留国

昨日下午,我市召开创建全国文明城市工作第二十一次新闻发布会。会议通报了我市近期围绕民生领域缓解“四难”等工作的进展情况,并公布了我市碧水蓝天工程的实施情况。会议还发布了全市公路养护提升以及城市道路、市政建设和旧小区环境提升等各项工程进度,并对下一阶段工作进行部署。

缓解上学难、上学贵

近期我市出台的12项发展民办教育措施已向广大群众公布,《促进民办非学历教育机构健康发展的意见》已经市政府常务会议研究通过。市三十二中操场改造正在实施,市四十八中、市五十九中等校综合楼建设工程即将启动。“班班通”工程正按时间节点正常施工,年底前将投入使用。香港言爱基金斥资2000万元,将为洛宁县和宜阳县分别援建一所学校,目前已进入设计阶段。

促进创业就业

举办的各类就业招聘会共达成就业意向

712人。开展创业培训150人,发放政策性小额担保贷款5075万元,直接扶持750人成功就业,间接带动2600余人就业。“青年阳光节能行动”发放贷款502万元。《洛阳市小额担保贷款支持全民创业实施办法》近期将印发实施。举

办工会扶持创业小额贷款培训班,引导和帮助

就业困难群体创业就业;对120名残疾人免费

进行在岗职业技能培训。

缓解看病难、看病贵

全市5家公立医院正在全面落实产权交易的各项准备工作,152个基层乡镇卫生院基本药物制度平稳持续运行。我市优势医院发展倍增计划项目进展顺利,5个在建的县级医院已完成总投资的80%;12个中心乡镇卫生院已有8个竣工,其余4个已完工主体工程;10个社区卫生服务中心已有2个竣工,4个项目主体完工。全市已有19家医院开展电子转诊即时结报工作,为参加新农合的患者提供便利服务。

破解买房难、买房贵

今年确定的83个保障房项目全部开工,开

工率达到99.3%。已竣工的公租房、经济住房和廉租房总数达到5106套。20个棚户区改造项目全部开工,996套改造房主体封顶,288套正在进行主体建设,7718套正在进行基础建设。

打造“碧水蓝天”

按照市委、市政府的工作部署,各级各部门重点从水环境、大气环境和产业集聚区3个方面大力开展环境整治,各项工作总体进展顺利。目前,130项工程类任务已完成46项。市区环境空气质量优良天数达到255天,同比去年高出0.6个百分点;出境水达标率为100%,与去年基本持平。

道路改造、市政建设及旧小区环境提升

城市区356条道路已有178条完成养护工作,40项道路大修改造任务已完成38项,92项背街小巷和社区道路改造提升工程已完成82项。全市303座公厕的建设任务已完成253座,50座正在建设当中。34座垃圾中转站的建设任务已完成13座,在建中的有13座。

市领导杨炳旭、黄元元、王亦丁等参加新闻发布会。

消化废旧家电 还不带来污染 中再生二期家电拆解项目建成投入使用

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 特约记者 郑战波

本报讯 近日,投资1.2亿元的中国再生资源洛阳投资开发有限公司二期工程——家电拆解项目建成投入使用。据悉,该项目投产后将辐射河南、山西、陕西、安徽、河北等省份。

家电拆解项目于今年1月开工,累计完成

投资1.17亿元,7200平方米的废弃物拆解车间、8000平方米的堆料车间、6000平方米的废旧家电拆解车间已完工,正在进行试生产,配套设施将于11月全部完工。

据悉,该项目引进台湾先进的工艺设备和生产技术,对回收的废旧家电进行科学的拆解处理,能够有效防止废旧家电处理过程中对环境造成的污染和危害。该项目通过审批投产后,

将形成年拆解量90万台电子废弃物的规模,并可处理废电线电缆、废印刷电路板、废塑料以及废旧轮胎等,使电冰箱及冷气机的回收率超过80%,洗衣机及电视机的回收率超过60%,预计可实现年产值10亿元,利税5亿元。

据介绍,中再生洛阳投资开发有限公司系洛阳循环经济产业园区的龙头企业和先导企业,是河南省家电以旧换新项目的定点拆解企业。



近日,洛阳协和医院成功举办了“国内男科新进展学术交流会”,在本次学术交流会上,协和男科在男科微创手术领域多年来注重品质管理,坚持技术创新,不断提升诊疗水平,取得优异成绩喜获“男科微创手术示范基地”殊荣。

协和精细化男科微创手术六大优势

① 手术效果好

借助先进的显微设备及经验丰富的专家优势,协和男科开展的阳痿、早泄微创手术,不仅大大提高患者的生理功能,不损伤任何神经和血管,保证完美的外观和生育能力。这是很多综合医院单一科室完全无法做到的。

② 手术环境顶级

为了减少外界病菌导致的手术感染,协和医院建立了层流净化无菌手术室,将空气的尘埃粒子过滤、消毒。同时,手术室内保持恒温、恒湿、恒压,100%保证手术0感染。

③ 手术设备一流

洛阳协和医院在临床中使用的英国佳乐PK等离子前列腺双极刀、德国STORZ腹腔镜、膀胱镜、手术显微镜等设备都是泌尿外科微创手术领域内顶尖的设备。将手术范围精确地显示在可视条件下,能精准、有效地对患者病灶进行修复、重建和改造,还可以进行某些罕见部位的手术。手术质量极大提高,100%保障了手术安全。

让每台男科微创手术都成为一件艺术品 协和精细化男科品牌战略成为男科微创手术风向标

作为洛阳一家以高起点、高标准为特色的专业男科,协和精细化男科引进有国内外尖端的男科诊疗设备和技术。协和引进了100多套国际先进的男科诊疗设备,有100余位男科资深专家组成的全国最大的男科专家资源平台,能成熟开展很多高端男科疑难手术,能解决

很多同行不能解决的男科疑难病症。协和男科凭借越来越精细化的优势,在男科微创领域创造了一个又一个奇迹,用最先进的诊疗方式使我市阳痿、早泄、生殖器短小、生殖器畸形、男性不育患者摆脱了疾病的困扰。协和已成为引领我市男科手术的风向标。

④ 手术理念先进

协和男科能够成熟开展精细化的显微男科手术,已经成为证明其男科实力的一个重要方面。医院突破传统,引进韩国先进微创理念,以先进的手术方式、技术精湛的专家阵容,一次又一次刷新着高难度手术的成功记录。

⑤ 手术专家经验丰富

开展男科微创手术,要求专家不仅有丰富的临床知识和手术经验,还需熟练掌握先进手术设备的使用。这是很多普通医院医生无法做到的,协和医院男科拥有20多年三甲医院泌尿外科手术经验的万例手术无事故专家,100%保障了手术安全和效果。

⑥ 临床案例最多

协和男科医院作为洛阳较早开展精细化男科微创手术的专业男科,率先大胆将国际先进的显微技术、显微镜应用于阳痿、早泄、生殖器短小、包皮包茎、生殖器畸形、男性不育的临床,治愈了无数药物和普通物理方法效果不佳的男科患者。

10.28世界男性健康日 提升男性健康指数关爱惠民活动

39元看男科
火热进行中

活动时间:截至11月30日

泌尿生殖感染检查套餐

项目:支原体培养+药敏、衣原体检测、尿道分泌物检测

原价127元

特惠价

39元

前列腺疾病检查套餐

项目:前列腺彩超、前列腺常规、前列腺按摩

原价104元

特惠价

39元

男性生理功能障碍检查套餐

项目:阳痿、早泄敏感神经检测,肾功能检测

原价104元

特惠价

39元

泌尿生殖感染、男性生理功能障碍、前列腺疾病

(智源肽前列腺治疗技术除外)

治疗费优惠

20%

洛阳协和医院 男科诊疗中心

活动热线 63211111

地址:金谷园路72号(火车站往南80米)

网址: www.lyxhy.com